



Совершена лития на могиле первого вице-консула Российской империи в Палестине В.Н.Тимофеева

10 февраля, в День дипломатического работника России, начальник Русской Духовной Миссии в Иерусалиме архимандрит Исидор совершил литию на могиле первого вице-консула Российской империи в Палестине Владимира Николаевича Тимофеева, похороненного у алтарной апсиды русского храма в монастыре святого апостола Петра в Яффе.

Почтить память В.Н.Тимофеева и всех тех, кто своими трудами отстаивал интересы России и опекал прибывавших в Святую Землю паломников, пришли Чрезвычайный и Полномочный посол России в Израиле П.В.Стегний и сотрудники Российского посольства в Тель-Авиве, информирует пресс-служба Русской Духовной Миссии в Иерусалиме.

По окончании богослужения в Российском культурном центре в Тель-Авиве был устроен прием в честь Дня дипломатического работника России и дан концерт, в котором выступили учащиеся русской школы при посольстве России и сотрудники посольства. На приеме присутствовали послы Казахстана и Узбекистана в Израиле, начальник Русской Духовной Миссии в Иерусалиме и другие.

Служба коммуникации ОВЦС